
Ata da 1gu Sessão Ordináiia da Câmara Municipal de Volta Grande, tealizadano dia 30

de Novembro de202l.AOs trinta dias do mês de Novembro de dois mil e vinte e um, às

18:00 horas, realizou-se.'a décima oitava Sessão Ordinaria da Câmara Municipal de

Volta Grande designada para esta data. Foi feita a chamada dos Vereadores e assinado o

livro de presenças. Haverfdo número legal, a Sra. Presidente deu por aberto os trabalhos

com a aprovação da aÍada sessão anterior, nos termos do art' 161 do Regimento Interno'

Em seguida a Sra. Presidente justificou a ausência da Vereadora Alexandrina por estar

adoentada. Logo após, pelo Seúor Secretário, foi tido o Oficio rfl82l202l do

Executivo Municipal - Assunto: Remessa de Lei (faz). Prosseguindo, pela Sra'

presidente foi colocado eÍn segunda discussão e votação o Projeto de Lei n'0912021:

,,AUTORIZA O PODEB EXECURTIVO A CONTRATAR COM A CEMIG -
COMPANHIA ENERGÉTICA DE MINAS GERAIS S.4., A EFETUAR A

ARRECADAÇÃO DA COSIP NAS FATURAS DE CONSUMO DE ENDERGIA

ELETRICA DOS MUNICÍPES E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS", SENdO O MESÍnO

aprovado por unanimidade. Logo após, pelo Sr. Secretário foi lido o Parecer das

comissões de Legislação, Justiça e Redação Final e Finanças e orçamento, favorável ao

projeto de Lei n"0l2l2O2,l que colocado em discussão e votação foi aprovado por

unanimidade. Colocado em Primeira discussão e votação o Projeto de Lei n'01212021:

..ESTIMA A RECEIT4 E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE VOLTA

GRANDE PARA O EXERCÍCIO f'nqANCEIRO DE 2022"., foi o mesmo aprovado

por unanimidade. Ato Contínuo, foi lido o Parecer das Comissões de Legislação, Justiça

e Redagão Final e Finangas e Orçamento, favorável ao Projeto de Lei n"01312021 q,u;e

colocado em discussão e votação foi aprovado por unanimidade. Colocado em Primeira

discussão e votação o ,Projeto de Lei n"01312021: "DISPÕE SOBRE O PLANO

PLURIANUAL PARA O PERÍODO DE 202212025"., foi o mesmo aprovado por

unanimidade. Logo upól,.pelo Sr. Secretário foi lido o Parecer das Comissões de

Legislação, Justiça e Redação Final; Finanças e Orçamento e Educação, Saúde e

Assistência, favorável ag, Projeto de Lei n'ol6l2o2l que colocado em discussão e

votação foi aprovado po( unanimidade. Colocado em Primeira discussão e votação o

Projeto de Lei n'0l6l2Q2l: "AUTORIZA A CRIAÇÂo E DENOMINAÇÂO DE

ESCOLA MUNICIPAL DE ENSINO FLINDAMENTAL I"., foi o mesmo aprovado por

unanimidade. Logo apó;, pelo Sr. Secretário foi lido o Parecer da Comissão de

Legislação, Justiça e Redação Final, rejeitando o Projeto de Lei n"00312021 que

cqlocado em discussão e votagão foi aprovado por maioria com os votos c io dos



:
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Vereadores Luciana Teperino e Ricardo Júnior. Logo após, a Vereadora Luciana

Teperino solicitou a palaira para justificar seu voto dizendo ser contra o Parecer da

Comissão acima citado pois acha viável a transparôncia que o município pode realizat'

Em seguida, foi lido o Parecer da comissão de Finanças e orçamento rejeitando o

projeto de Lei n00312021 que colocado em discussão e votação foi aprovado por

maioria com os votos cóntrario dos vereadores Luciana Teperino e Ricardo Júnior'

colocado em Primeira discussão e votagão o Projeto de Lei n'00312021: "OBRIGA A

TRANSMISSÃO AO VIVO VIA INTERNET, DAS LICITAÇÔES DO PODER

EXECUTIVO E LEGISIATIVO"., foi o mesmo rejeitado por maioria com os votos a

favor dos Vereadores Luciana Teperino e Ricardo Júnior. Em seguida o Vereador

Adriano solicitou a palayra pata dizer que em relação a publicidade nas licitações'

procurou saber através dp um oficio ao Executivo e foi informado que hoje não teria

como a prefeitura transmitir, pois envolve uma serie de coisas, como: funcionário'

maquinários, tendo q.r. ta4uü um outro processo licitatório para transmitir' O Vereador

falou também que na L,ei n"8.666 fala que qualquer cidadão pode acompaúar os

trabalhos licitatórios ,1oil volta Grande iér úiliza o pregão que já é online' onde todos

podem acompanhar. Novamente com a palavra a Vereadora Luciana Teperino disse

concordar com a Lei 1o acesso a transparência, mas o município náo faz w

chamamento, uma divulgação da licitação. A Vereadora continua dizendo que o referido

Projeto foi pensando no comércio local, para dar oportunidade de eles participarem' A

vereadora continua dizendo que respeita o voto de todos e diz que seu desejo é voltado

para apopulação e paraos comerciantes. Novamente com a palavra o vereador Adriano

disse que qualquer cidadão pode pedir vista dos processos licitatórios e deu exemplo da

câmara que já está aberta ao público e não tem neúum munícipe participando das

reuniões. Em resposta a {ereadora Luciana disse que a casa, assim como a Prefeitura

tem que ser pró ativa e' fgzer um chamamento nas redes sociais onde a maioria das

pessoas tem melhoÍ aces§q. Logo após foram lidas e aprovadas na forma do Regimento'

as seguintes Indicações: Indicaçã o n"28012021 tedigidapelo vereador Inácio - Assunto:

Iluminação pública no óemitério Municipal de Trimonte; Indicação n'28112021 de

autoria do Vereador Leandro - Assunto: Iluminação e colocação de arcia na praça 17 de

Dezembro; Indicagão n'28212021 de autoria da vereadora Alexandrina - Assunto:

compra de um aparelho de ultrassonografia; Indicação n"28312021 redigida pela

VerearÍora T,uciane Bassani - Assunto: Construção de um banheiro na praça 17 de



construção de um uaúe$p na praça do Ybytyrama no teneno do parquinho; Indicação

t,:

n"285l2021redigida pelar Vereadora Luciane Bassani - Assunto: Aquisição de um

aparelho de Raio X; Indicaç áo n"28612021 redigida pelos vereadores Luciana Tepçrino

e Ricardo Júnior - Assuntg: Realização de cartilhas de explicação e prevenção contra o

escorpião; Indicação ,"i':r:t?8712021 redigida pelos Vereadores Luciana Teperino e

Ricardo Júnior - AssuntoiiPavimentação e calçamento na Rua Alexandre Rodrigues' no

baino Bonsucesso; Indicação n'2Ssl202l redigida pela Vereadora Alexandrina -

Assunto: Isenção do IPTU para as casas até 7Om2; Indicação n"28912021redigida pela

Vereadora Alexandrina;Assunto: Que o Executivo crie um PL quando houver sobre

dos 70% do FUNDEB que seja feito o rateio. Logo apos a sra' Presidente concedeu a

palavra livre para o gran,de expediente à Vereadora Luciana Teperino' A Vereadora

Luciana fez uso da palavla para dizet em seu nome e do vereador Ricardo Júnior' que

durante o mandato uue e,lotá findando agora,o gabinete online atendeu todos os pedidos

da população, com Indil4Vões, Requerimentos. A Vereadora continua dizendo que o

que chamou muito sua atenção foi sobre o descaso com a iluminação pública' citando

principalmente o bairro sao t.dro. A vereadora citou ainda a rejeição do Requerimento

de sua autoria e do Vereqdor Ricardo Júnior, que solicitava ao Executivo informações

sobre os gastos com a Iluúina9ão Pública. A Vereado ta frnaliza dizendo que continuará

lutando pela populagão. Nada mais havendo a tratar a sra' Presidente deu por encerrado

os trabalhos convocando os Vereadores para próxima Sessão dia 30/1112021' Para

constar lavrou-se a presente ata que vai assinada pela Vereadora Presidente Luciane


